

En Madrid, a 25 de febrero de 2019.

**Corrección de errores del fichero Excel “Oferta económica” que rige la Licitación 6011900023, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900023 – SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE BOTONERAS ACCESIBLES MULTIMARCA EN ASCENSORES DE LAS ESTACIONES DE METRO DE MADRID., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 23 de enero de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

- **Donde dice:**

Lote nº _____		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA (Embarque único)</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	
1.2	Sustitución de elementos de botonera de cabina	
<b>2</b>	<b>PISO (2 paradas)</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	
2.2	Sustitución de elementos de botonera de piso	

- **Debe decir:**

Lote nº1		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	133
<b>2</b>	<b>PISO</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	268

- **Donde dice:**

Lote nº _____		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA (Doble Embarque)</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	
1.2	Sustitución de elementos de botonera de cabina	
<b>2</b>	<b>PISO (2 paradas)</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	
2.2	Sustitución de elementos de botonera de piso	

- **Debe decir:**

Lote nº2		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	59
<b>2</b>	<b>PISO</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	116

- **Donde dice:**

Lote nº _____		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA (Embarque único)</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	
1.2	Sustitución de elementos de botonera de cabina	
<b>2</b>	<b>PISO (3 paradas)</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	
2.2	Sustitución de elementos de botonera de piso	

- **Debe decir:**

Lote nº3		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	328
<b>2</b>	<b>PISO</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	644

- **Donde dice:**

Lote nº _____		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA (Doble Embarque)</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	
1.2	Sustitución de elementos de botonera de cabina	
<b>2</b>	<b>PISO (3 paradas)</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	
2.2	Sustitución de elementos de botonera de piso	

- Debe decir:

Lote nº4		
	DESCRIPCIÓN	UDS.
<b>1</b>	<b>CABINA</b>	
1.1	Sustitución de botonera de cabina	16
<b>2</b>	<b>PISO</b>	
2.1	Sustitución de botonera de piso	27